

जिला कलेक्टर डॉ. आरूषी मलिक ने फहराया राष्ट्रीय ध्वज

झुंझुनू, 15 अगस्त: जिला मुख्यालय सहित जिले भर में 68वां स्वतंत्रता दिवस हर्षोल्लास व उमंग के साथ मनाया गया। जिला स्तरीय मुख्य समारोह में मुख्य अतिथि जिला कलेक्टर डॉ. आरूषी मलिक द्वारा स्वर्ण जयन्ती स्टेडियम पर शुक्रवार को प्रातः 9 बजे राष्ट्रीय ध्वज फहराने के बाद, उन्हें पुलिस बैण्ड द्वारा राष्ट्रीय धुन के साथ गॉर्ड ऑफ ऑनर दिया गया। मुख्य अतिथि ने परेड का निरीक्षण करने के बाद मार्च पास्ट की सलामी ली। अपर कलेक्टर सुरेन्द्र माहेश्वरी ने महामहिम राज्यपाल के संदेश का वाचन किया। मुख्य समारोह में राष्ट्रीय ध्वज फहराने से पहले जिला कलेक्टर द्वारा शहीद स्मारक पर भी पुष्प चक्र अर्पित कर शहीदों को श्रद्धांजलि दी।

जिला स्तरीय समारोह में मुख्य अतिथि डॉ.मलिक द्वारा समारोह के दौरान कुल 40 प्रतिभागियों को सम्मानित किया गया। मुख्य समारोह में सम्मानित होने वाली वीरगंगा भतेरी देवी को लायन्स क्लब तथा अन्य सम्मानित होने वाले व्यक्तियों को माई झुंझुनू डॉट कॉम के प्रबंध निदेशक देवकी नंदन तुलस्यान की ओर से स्मृति चिन्ह प्रदान किए गए।

समारोह में शहर की विभिन्न शिक्षण संस्थाओं के छात्र-छात्राओं द्वारा

सांस्कृतिक कार्यक्रम एवं शारीरिक वादन प्रस्तुत किया गया। समारोह में व्यायाम का प्रदर्शन किया गया। आदर्श आ.ए.सी., महिला एवं पुरुष पुलिस, बाल निकेतन के छात्र-छात्राओं द्वारा बैण्ड होमगार्ड, गौरव सैनानी, एन.सी.सी.



फोटो : रामनिवास सोनी

जिला स्तरीय स्वतंत्रता दिवस समारोह में प्रतीक चिन्ह माई झुंझुनू डॉट कॉम द्वारा प्रदान किये गये
जिला प्रशासन झुंझुनू द्वारा स्वर्ण जयन्ती स्टेडियम झुंझुनू में जिला स्तरीय स्वतंत्रता दिवस समारोह- 2014 में राष्ट्रीय स्तर के खिलाड़ियों, शिक्षा की योग्यता सूची में आने वाले छात्र छात्राओं एवं अन्य विशिष्ट प्रशंसा योग्य कार्य करने वाले अधिकारियों-कर्मचारियों को सम्मानित किये जाने वाले को सभी को आकर्षक प्रतीक चिन्ह माई झुंझुनू डॉट कॉम द्वारा समारोह की मुख्य अतिथि जिला कलेक्टर डॉ. आरूषी मलिक के करकमलो से जिला पुलिस अधीक्षक कुंवर राष्ट्रदीप के सानिध्य में प्रदान किये गये। माई झुंझुनू डॉट कॉम के प्रबन्ध निदेशक डी.एन.तुलस्यान ने बताया कि उनके द्वारा पिछले 9 वर्षों से प्रति वर्ष जिला स्तरीय स्वाधीनता दिवस एवं गणतंत्र दिवस पर सभी सम्मानित होने वाले को प्रतीक चिन्ह दिये जा रहे हैं।

सीनियर-जुनीयर, स्काउट एवं विद्यापीठ डूण्डलोद तथा कर्नल जे.पी. जानू उच्च माध्यमिक विद्यालय के एन.एस.एस. के छात्र-छात्राओं को टुकड़ियों द्वारा मार्च पास्ट किया गया। समारोह में जिला पुलिस अधीक्षक कुंवर राष्ट्रदीप, अतिरिक्त जिला पुलिस अधीक्षक हाकिम सिंह, सभापति खालिद हुसैन, उप सभापति श्रीमती बिमला बेनीवाल, अमेरिका प्रवासी डॉ. घासीराम वर्मा सहित बड़ी संख्या में शहर के गणमान्य नागरिक, शिक्षकगण एवं छात्र-छात्राएं उपस्थित थे। कार्यक्रम का संचालन शिक्षक मूलचंद झाड़िया ने किया।

विभिन्न कार्यालयों पर भी हुआ ध्वजारोहण : जिला स्तरीय समारोह के अलावा भी जिले भर के सरकारी और शिक्षण संस्थाओं सहित अन्य कार्यालयों में राष्ट्रीय ध्वज फहराया गया। प्रातः 8.30 बजे जिला कलेक्टर डॉ. आरूषी मलिक ने कलेक्ट्रेट परिसर में राष्ट्रीय ध्वज फहराया। सूचना एवं जनसम्पर्क अधिकारी हेमन्त सिंह ने सूचना केन्द्र परिसर में ध्वजारोहण किया, नगर परिषद् में सभापति खालिद हुसैन ने ध्वजारोहण किया। इसी प्रकार अन्य विभागों के कार्यालयों में भी वहां के विभागाध्यक्षों ने ध्वजारोहण किया।

माहसितम्बर के व्रतोत्सव-2014



पंडित महावीर प्रसाद पारीक,
शास्त्री एम ए, संस्कृत
बीदासर- बिसाऊ
मोबाईल- 9460513758

माई झुं. न्यूज । भाद्रपद शुक्ला सप्तमी सोमवार से सितम्बर माह प्रारम्भ हो रहा है। 12 सितम्बर को राधाष्टमी दूर्वाष्टमी व्रत है। 15 सितम्बर को पद्मा एकादशी है। 16 सितम्बर को शनि प्रदोष व्रत श्री वामन जयंती श्रवण द्वादशी है। 18 सितम्बर को चाँद पूनम व्रत श्री सत्यनारायण व्रत है। साथ ही इसी दिन प्रौढपदी पूर्णिमा का श्राद्ध श्री अनन्त चतुर्दशी गणेश विसर्जन का पर्व है। श्राद्ध पितृपक्ष है जो अश्विन कृष्ण प्रतिपदा से अमावस्या तक चलता है। इन पन्द्रह दिनों में लोग अपने पितरों को जल देते हैं तथा उनकी मृत्युतिथि पर श्राद्ध करते हैं। पितरों का ऋण श्राद्धों द्वारा चुकाया जाता है। पितृपक्ष श्राद्धों के लिये निश्चित पंद्रह तिथियों का एक समूह है। पितृपक्ष में श्राद्ध तो मुख्य तिथियों को ही होते हैं किन्तु तर्पण प्रतिदिन किया जाता है। देवताओं तथा ऋषियों को जल देने के अनन्तर पितरों को जल देकर तृप्त किया जाता है। यद्यपि प्रत्येक अमावस्या पितरों की पुण्य तिथि है तथापि अश्विन अमावस्या पितरों के लिये परम फलदायी है। इसी प्रकार पितृपक्ष की नवमी को माता के श्राद्ध के लिये पुण्यदायी माना गया है। श्राद्ध के लिये सबसे पवित्र स्थान गया तीर्थ है। उसी प्रकार माता के लिये काठियावाड़ का सिद्धपुर स्थान परमफलदायी माना गया है। यह स्थान मातृगया के नाम से प्रसिद्ध है। पितृपक्ष में श्राद्ध की महिमा बहुत प्रशस्त है। धर्म शास्त्रों में कहा है-

आयुः प्रजां धनं वित्तं स्वर्गं मोक्षं सुखानि च
प्रयच्छन्ति तथा राज्यं प्रीता नृणां पितामहाः। अत एव एकदम से श्राद्ध का परित्याग न करे तपिरों को संतुष्ट अवश्य करें चाहे पूरे श्राद्ध दिनों में नहीं कर सके तो कम से कम सर्वपितृ अमावस्या को पितृ श्राद्ध अवश्य करें। श्राद्ध में ब्राह्मण पवित्र अन्न पवित्र ये दोनों ही आवश्यक है इस पक्ष में पिता की तिथि को पार्वण श्राद्ध करना चाहिये। पार्वण भवः पार्वणः महालय में एकोदश श्राद्ध नहीं होता जो पार्वण श्राद्ध न कर सके, वह कम से कम पञ्चबलि निकालकर ब्राह्मण भोजन ही कराये। 9 सितम्बर को प्रतिपदा का श्राद्ध तथा महालय पक्ष प्रारम्भ। 10 सितम्बर बुधवार को द्वितीय का श्राद्ध, 11 सितम्बर को तृतीय श्राद्ध तथा 12 सितम्बर को गणेश चतुर्थी एवं चतुर्थी को श्राद्ध होगा, 13 सितम्बर को पंचमी का श्राद्ध, 14 सितम्बर को षष्ठी का श्राद्ध, 15 सितम्बर को सप्तमी श्राद्ध, 16 सितम्बर अष्टमी श्राद्ध, 17 सितम्बर सूर्य कन्या में 15 मुहूर्तों संक्राति भावों में तेजी पुण्यकाल मध्याह्न में एवं नवमी का श्राद्ध सौभाग्यवती श्राद्ध, 18 सितम्बर दशमी श्राद्ध, 19 सितम्बर इंदिरा एकादशी श्राद्ध, 20 सितम्बर द्वादशी श्राद्ध संन्यासियों का श्राद्ध, 21 सितम्बर चतुर्दशी श्राद्ध अपमृत्यों वालों का श्राद्ध, 23 सितम्बर को सूर्य सायन तुला में विषुव दिन सूर्य दक्षिणगोलाद्ध में सर्वपितृश्राद्ध पक्ष समाप्त शक आश्विन प्रारम्भ होगा। 24 सितम्बर नाना/नानी का श्राद्ध, 25 शारदीय नवरात्र प्रारम्भ महाराज अग्रसेन जयंती, 26 सितम्बर चन्द्रदर्शन मुहूर्त 30 भवों में समानता कुछ सत्ता, 29 सितम्बर को शुकु की वार्धक्य प्रारम्भ। 30 सितम्बर को आश्विन की शुक्ला षष्ठी एवं 2 अक्टूबर को सरस्वती आवाहन। 2 अक्टूबर को शुक्रास्त पूर्व में सरस्वती पूजन महाअष्टमी, 3 अक्टूबर को महानवमी बलिदान के लिये एवं विजय दशमी।

सौरभपंसारी आईपीसीसी में सफल



माई झुं. न्यूज । स्व. श्री गौरीशंकर जी पंसारी के सुपुत्र, सुरेन्द्र कुमार पंसारी एवं श्रीमती सरिता देवी के सुपुत्र सौरभ पंसारी ने आईपीसीसी परीक्षा पास कर सफलता का परचम फहराया है। सौरभ के आईपीसीसी परीक्षा पास करने पर पंसारी परिवार में हर्ष एवं खुशी का माहौल है। सौरभ ने अपनी लगन एवं मेहनत से परीक्षा में कुल 521 अंक से आल इण्डिया में 29 वीं रैंक से सफलता प्राप्त की है। सौरभ ने अपनी सफलता का श्रेय बड़े बुजुर्गों के आशिर्वाद को दिया है। बहुत-बहुत बधाई एवं शुभकामनाएं।

रितु टिबड़ा ने सीए किया



माई झुं. न्यूज । इंस्टीट्यूट ऑफ चार्टर्ड एकाउंटेंट्स ऑफ इंडिया की माई 2014 में हुई परीक्षा में मोदी रोड पर रहने वाली रितु टिबड़ा ने सीए में सफलता पाई है। मोहनलाल टिबड़ा की बेटी का यह दूसरा प्रयास था। ताऊविनोद टिबड़ा की प्रेरणा से मुंबई में आर्टिकलशिप करके चार्टर्ड एकाउंटेंट बनी। जोशियों के गट्टे पर रहने वाले प्रेमप्रकाश जोशी के बेटे विशाल ने पहले ही प्रयास में सीए किया। बीकॉम प्राइवेट करने के साथ ही सीए की तैयारी भी की। रवींद्र मरेलिया के निर्देशन में आर्टिकलशिप करके सफलता प्राप्त की।

देर रात तक जमी सांस्कृतिक संध्या

झुंझुनू, 15 अगस्त: जिला प्रशासन व नगर परिषद के सौजन्य से स्वाधीनता दिवस की पूर्व संध्या पर सांस्कृतिक कार्यक्रम कलेक्ट्रेट के सामने नेहरू पार्क में आयोजित किया गया। जिला कलेक्टर डॉ. आरूषी मलिक, अतिरिक्त जिला कलेक्टर सुरेन्द्र माहेश्वरी, अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक हाकिम सिंह, उपखण्ड अधिकारी भागीरथ शाख, उप सभापति श्रीमती बिमला बेनीवाल के

श्री खेमीशक्ति मन्दिर में वार्षिक पूजा सम्पन्न



माई झुं. न्यूज । श्री खेमीशक्ति मंदिर में भाद्रवा अमावस्या पर वार्षिक पूजा विधि विधान के साथ सम्पन्न हुई। मंदिर परिसर को रंग बिरंगी रोशनी एवं फूलों की सजावट से सजाया गया। प्रातः मंगला आरती के पश्चात भक्तों ने खेमीशक्ति दादी की पूजा कर मनोती मांगी। इस अवसर पर मंदिर के ट्रस्टी मुम्बई प्रवासी रमाकान्त टिबड़ा, सचिव श्यामसुन्दर टिबड़ा, विश्वनाथ टिबड़ा, किशोरीलाल टिबड़ा, आत्माराम टिबड़ा, विनोद टिबड़ा, चन्डीप्रसाद टिबड़ा, ओमप्रकाश केडिया सहित स्थानीय जन सहित मंदिर ट्रस्ट के पदाधिकारी कार्यकर्ता बड़ी संख्या में उपस्थित थे।

वैट के विरोध में वस्त्र व्यापारियों के प्रतिष्ठान रहे बंद

झुंझुनू 6 अगस्त । राज्य सरकार द्वारा लगाये गये 5 प्रतिशत वैट के विरोध में 06 अगस्त बुधवार को झुंझुनू जिले कि कपड़े की सभी दुकाने बन्द रही। जिसमें पुरे जिले के लगभग 500 वस्त्र व्यापारी सुबह 10 बजे चबुतरा चौक कपड़ा बाजार में इकट्ठा हुए। फिर वहां से विरोध रैली के रूप में सब्जी मंडी नेहरू बाजार टिबड़ा मार्केट जी.बी.मोदी स्कुल से 1 नम्बर रोड होते हुए जिला कलेक्टर को वैट हटाने हेतु ज्ञापन दिया जिसमें मलसीसर मण्डेला सुरजगढ़ सलामपुर नवलगढ़ सिधाना मण्डावा मुकुन्दगढ़ सुलताना गुवा.गोडजी चनाना बिसाऊ चिड़ावा पिलानी उदयपुरवाटी के प्रतिनिधी मण्डल के रूप में व्यापारी उपस्थित हुए।

इस अवसर पर उपस्थिति में केशरदेव खेतान, संजय राणासरीया, विनोद सिंघानिया, पवन गाड़िया, अजीत राणासरीया, महेश तुलस्यान, योगेश कलावटीया, दिपक नुआं वाला, प्रकाश खेतान, योगेश हंसासरीया, रामाकान्त चानानिया, पंकज केडिया, संजय चैखानी, गिगराज कानोडिया, ओमप्रकाश केडिया, राजेश डेडिया, प्रदीप पाटोदिया, हरीश परसरामपुरीया, जयचन्द्र दिनेश सहल, विरेन्द्र सिंह शेखावत, धनजी परसरामपुरीया, पूरण मोदी, मजीद, मोतीलाल चौधरी, विजय मित्तल, माडुराम सैनी व अन्य व्यापारीगण।

हार्दिक बधाई एवं शुभकामनाएं



श्रीमती संतोष अहलावत
को भाजपा प्रदेश उपाध्यक्ष
श्री राजीव सिंह शेखावत
को भाजपा जिला अध्यक्ष
बनने पर



श्री राजीव सिंह शेखावत
जिलाध्यक्ष- भाजपा, झुंझुनू

- : शुभेच्छु :-



कमल अग्रवाल (बिल्डर)
कमल गार्डन, फौज का मोहल्ला, झुंझुनू (राज.)
अप्सरा बूटिक
कमल हाइट्स, मोदी रोड, झुंझुनू

सुरेन्द्र अग्रवाल, सम्पत चुड़ेलेवाला, राजेश केजड़ीवाल, हरीश तुलस्यान देवकीनन्दन तुलस्यान, प्रदीप मोदी, विनय शाह, कमल केजड़ीवाल सुनिल अग्रवाल (चिड़ावा वाले), बजरंगसिंह शेखावत (पिलोद वाले)